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Combustion des métaux

Métaux à l’état divisé

Que veux-dire l’expression « état divisé » ?

	Nature du métal
	1) …
	2) …
	3) …
	4) …

	Observations :
	
	
	
	

	Oxyde formé :
	
	
	
	


Métaux à l’état non-divisé

Que veux-dire l’expression « état non-divisé » ?

	Combustion du fil de fer
	dans l’air
	dans le dioxygène

	Observations :
	
	

	Oxyde formé :
	
	


Réactifs et produits

	Complète le tableau.
	Fer
	Cuivre
	Zinc
	Aluminium

	Réactifs : 
(Corps qui disparaissent)
	
	
	
	

	Produits :
(Corps formés)
	
	
	
	


Ecriture chimique des oxydes métalliques

	L’oxyde de fer magnétique contient 3 atomes de fer pour 4 atomes d’oxygène. Quelle est sa formule ?
	

	L’oxyde de cuivre contient 1 atome de cuivre pour 1 atome d’oxygène. Quelle est sa formule ?
	

	L’oxyde de zinc contient 1 atome de zinc pour 1 atome d’oxygène. Quelle est sa formule ?
	

	L’oxyde d’aluminium (ou alumine) contient 2 atomes d’aluminium pour 3 atomes d’oxygène. Quelle est sa formule ?
	


Conclusion : Pour chaque réaction complète le bilan

	1) Fer
	Réactifs
	(
	Produit

	Ecris les noms
	
	
	

	Ecris les formules
	
	
	


	2) Cuivre
	Réactifs
	(
	Produit

	Ecris les noms
	
	
	

	Ecris les formules
	
	
	


	3) Zinc
	Réactifs
	(
	Produit

	Ecris les noms
	
	
	

	Ecris les formules
	
	
	


	4) Aluminium
	Réactifs
	(
	Produit

	Ecris les noms
	
	
	

	Ecris les formules
	
	
	



